1. (Kunerosa dpopmyia 3a koxomodiorujy ca koMmiakraum nocadem) Heka cy M u N muorocrpykocTu
ca KOHAYHUM JOOpUM MOKpUBaunMa. Tajga BarXKu:

H(M x N) = H;(M)Q H:(N)
(a) Ykomuko cy M u N opujenrabuiibe, nokasaru xa je oo nocienuna Iloenkapeose gyasHocru u

Kunerose ¢dpopmyiie 3a me PamoBy koxomosorujy.

(6) Kopucrehu Majep-Bujeropucos apryment gokasaru KuneroBy (opMyiy 3a KOXOMOJIOTH]Y €a
KOMIIAKTHUM HOcCadeM (6e3 mpernocTaBKu O OPUjeHTAOUTHOCTH MHOTOCTPYKOCTH).

2. Heka cy (z,y) crannapame, a (p,§) nonapue xoopaunare na M = R?\ {0}.
Jokazarn na Hoenkapeos ayarn ckyna S = {(z,0) € M | z > 0} npeacrasma [df]/2m € H'(M).



